

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алена

**Возраст:** 22

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.08.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 29.08.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/206/answer/207>



## Заключение врача

Здравствуйте, Алена! Подобного рода вопросами занимаются гинекологи, но как уролог, со своей стороны я могу посоветовать Вам обследоваться на урогенитальную инфекцию (трихомонады, хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды, микоплазмы). Обильные выделения такого характера - это ненормальное явление. Необходимо проконсультироваться у гинеколога, т.к. в установлении причины патологических выделений очень поможет осмотр, и как экспресс-метод диагностики - мазок выделений.